

国产大型水陆两栖飞机 AG600成功进行海上首飞

新华社青岛7月26日电 7月26日10时许，国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在山东青岛团岛附近海域成功实现海上首飞。这是AG600飞机继2017年陆上首飞、2018年水上首飞之后的又一里程碑事件，也为下一步飞机进行海上科研试飞及飞机相关性能验证奠定了基础。

9时28分许，由机长赵生、副驾驶刘汝钦、机械师魏鹏和监控观察员焦连跃组成的首飞机组，按

预定科目驾驶AG600飞机从山东日照山字河机场滑行起飞。在空中飞行约28分钟后，飞机抵达预定海域附近。

10时14分许，青岛团岛附近海域，AG600飞机逐渐降低高度。一瞬间，飞机的机腹已平稳贴着海面滑行，激起阵阵白色浪花。10时18分许，降落在海面上的AG600，完成机身回转、调整方向，旋即重新加速、机头上昂、腾空而起，在身后留下一道白色的航迹。

完成一系列既定试飞科目后，10时49分许，AG600飞机顺利返回出发机场。伴随着《歌唱祖国》的旋律，飞机通过欢迎水门，机长赵生报告顺利完成首次海上起降科研试飞任务。

与内陆水面相比，海上起降环境更为复杂多变，飞机既要克服高盐度潮湿环境，还要应对水体密度差异、海面波涛汹涌等新情况。此次海上首飞试验，全面探索了海上试飞技术和试飞方法、检验飞机水动性能和水面

操控特性、检查飞机各系统在海洋环境中的工作情况，并收集海上飞行数据，以支撑后续相关工作。

“鲲龙”AG600是我国研制的可用于森林灭火、水上/海上救援的大型水陆两栖飞机，具有速度快、机动性好、搜索范围广、搜索效率高、安全性好、装载量大等特点。它既可在水面汲水，也可在陆地机场注水，最多载水12吨；单次投水面积4000余平方米，一次性可救护50名遇险人员。

能下海的飞机 能上天的航船

——国产水陆两栖大飞机“鲲龙”AG600海上首飞三大看点

鲲化巨鹏上九霄，飞龙在天护苍生。

中国自主研制的大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600，26日在山东青岛团岛海域成功实现海上首飞。作为中国“大飞机家族”的一员和国内首次研制的大型特种用途民用飞机，AG600飞机是构建国家应急救援体系的一块重要拼图。海上首飞的成功，为它尽快投身一线实用奠定坚实基础。

蛰伏645天，“鲲龙出海”成色几何？

7月26日9时许，山东日照山字河机场上，“鲲龙”AG600静待起飞指令。

“按计划执行海上首飞。”随着清晰洪亮的放飞指令，飞机的4台国产发动机全力全开。蓝白色相间的机身徐徐滑行，速度越来越快。飞机随即腾空而起，向着试验海域飞去。

抵达青岛团岛海域的AG600飞机，逐渐降低飞行高度，V字型机腹离海面越来越近，10时14分许平稳降落在海面。约4分钟后，首飞机组操作飞机逐步回转机身、调整机头方向。AG600飞机又开始加速、机头上昂、再度腾空，飞向出发机场。随着AG600飞机平稳降落在日照山字河机场，海上首飞取得圆满成功。

2018年10月20日，AG600飞机在湖北荆门漳河机场实现水上首飞。645天后的海上首飞，让“鲲龙”迈过一个重大里程碑节点。航空工业集团副总经理陈元先说，在海面起降过程中，AG600飞机表现得非常平稳，甚至超出了之前的预期。“我们国家幅员辽

阔，森林覆盖率越来越高，海岸线漫长、岛屿众多，对大型水陆两栖飞机有着迫切需求。”

“成功完成海上首飞，标志着我们向项目研制成功又迈出关键一步。”航空工业集团总经理罗荣怀表示，作为一型具有国际领先水平的大型水陆两栖飞机，AG600飞机将填补我国民用航空器和应急救援、自然灾害防治重大航空装备空白。

水上首飞已成功，为何还要进行海上首飞？

AG600飞机此前既已取得水上首飞的成功，为何此次还要进行海上首飞？对公众关心的这一热点话题，业内人士进行了解答。

两次首飞的“水”不同。航空工业AG600副总设计师、航空工业通飞珠海基地试飞中心主任刘颖说，与内陆水面相比，海水盐度、密度和风浪都有很大不同。“譬如海水密度大、湖水密度小，在同等飞行条件下，飞机在水中受到的浮力和起飞时需要克服的阻力并不相同。”刘颖表示，海水对飞机的反作用力会更大，直观体现为飞行机组会感觉海水“偏硬”一些。

执行任务的首飞机组视觉感受和操纵要求不同。海面较湖面更为开阔，飞行员在降落时选择参考点不如

湖面容易。“海上试飞要求机组全面考虑风向、风速、洋流和浪涌，以及高温、高湿、高盐环境的综合影响。”首飞机组机长赵生说，飞行员只能基于对飞机飞行特性充分了解后，通过丰富经验来决定海上降落路径。

同时依靠飞行员的细心而又准确的操作，保证飞机起降过程中保持运动状态稳定。

飞机的验证任务和使用环境不同。航空工业通飞珠海基地研发中心总体部副部长程志航说，水上首飞主要是验证飞机各系统在水面的工作情况，并初步检查飞机水面起降操控特性及性能，为后续飞机用于森林灭火和自然灾害防治体系建设提供支持。

“海上首飞重点检验飞机喷溅特性、抗浪性、加速特性和水面操纵特性，检查飞机各系统在海洋环境中的工作情况，并收集海上飞行数据，为后续相关工作提供支撑。”程志航说，海面起降过程中，由于浪涌的波动起伏更大，更容易导致飞机发生上下颠簸和摇摆。相比来说，海上首飞需要克服更多技术难题。

三试三捷，“鲲龙”投身一线还有多远？

2009年立项的AG600飞机，经历了2017年陆上首飞、2018年水上

首飞、2020年海上首飞后，研制进程进入了新的阶段。这样的三试三捷，得来颇为不易。

今年本是AG600项目研制的攻坚年，也是实现项目总目标的关键年。然而，一场突如其来的新冠肺炎疫情，打乱了项目研制的节奏。受疫情影响，位于湖北荆门的漳河机场一度处于封闭状态，AG600飞机的维护工作一再延后，海上首飞前的试飞科目无法如期开展。

作为“大飞机家族”一员，AG600飞机凝聚着全国20个省市、150多家企事业单位、10余所高校数以万计科研人员的汗水与智慧。为把失去的时间抢回来，各项目研制相关部门紧急调动起来。

在珠海市、荆门市、青岛市、日照市支持下，多支队伍采取“点对点”包车的形式，顺利奔赴科研试飞及海上首飞试验现场。经过56个昼夜奋斗攻坚，6月26日AG600飞机顺利转场日照山字河机场，全面进入海上试验、试飞阶段。

“今年确定了AG600要完成海上首飞等总目标。后续项目研制全线将全力以赴加快研制进度。”陈元先表示，AG600项目将开展灭火型试验，计划2023年完成灭火型研制，并尽早投入使用。

(新华社青岛7月26日电)

2020年直招士官工作全面展开

新华社北京7月26日电 军委政治工作部、军委国防动员部近日联合印发通知，部署展开2020年从普通高等学校毕业生中直接招收士官工作。

今年直招士官涵盖计算机、自动化、机械等64类270余个军地通用专业，重点加大无人机、航海、航空航天、电子信息、小语种等专业招收力度，招收规模相比去年增加近2000人。

今年直招士官工作与义务兵征集同步组织实施，8月1日开始，9月30日结束。应征青年可以通过全国征兵网

(网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>)查询直招士官条件和各地招收专业分布情况，符合专业范围和招收条件的在线提交报名信息，并根据应征地兵役机关统一要求，参加体格检查、政治考核等后续招收工作。因招收专业和计划限制未能被招收为士官的合格青年，可以参加义务兵征集，服义务兵役期满选取为士

官时，在普通高等学校按规定学制就读的年数视同服役时间。

今年士官招收工作由省级或地市级人民政府征兵办公室统一组织，报名潜力丰富专业将在综合衡量报名对象学历层次、在校期间专业课成绩、取得职业资格证书等情况基础上择优遴选；稀缺专业将面向本地符合专业要求、具备招收优势的院校定向对口招收。根据常态化防控要求，今年直招士官原则上不安排自行报到，将与义务兵同步组织运输入营。

直接招收士官入伍时间从2020年9月1日起算，部队下达士官任职命令的时间为2020年12月1日。部队接收单位将科学制定入伍和专业训练方案，认真组织施训；训练完成后按照专业对口、招用一致的原则，将招收士官统一精准分配到对口专业技术岗位。

中国首次火星探测 点燃科幻界“深空想象”

新华社上海7月26日电 再次抬头仰望那颗红色星球时，中国科幻作家房泽宇心中涌起了不一样的情愫。

随着中国首次火星探测任务“天问一号”探测器顺利发射升空，对大量中国科幻作家、文艺工作者来说，这片越来越近的无人之境，点燃了全新的想象空间。

星空摄影师、天文科普博主“Steed”说，自己一直关注着人类对火星的各种探测，比如“洞察”号火星探测器解救“鼹鼠”，不断尝试唤醒“机遇”号的努力等。

正是因为有这些探测器常年对火星的探测，让我们人类已经从心理上缩短了地球到火星的距离，谈论火星上的种种事情，就好像在说隔壁村子一样平常。”“Steed”说。

而此次中国向星空踏出的重要一步，意味着一些人类苦苦求索的问题将得以回答，新的发现又可能延伸出无尽空间，这无疑将为文艺工作者们提供新的创作沃土。

此次中国发射的火星环绕器和火星车携带多台仪器，将对火星表面形貌、土壤特性、物质成分、水冰、大气、电离层、磁场等进行科学探测。丰富的第一手科学数据，对研究太阳系起源及演化、生命起源及演化等重大科学问题都具有重要意义。

“科技发展不断开拓人们的视野，我十分期待。它是新的开始。”房泽宇说。

不动产权证书遗失补发声明

权利人：封忠玉，身份证号码：430422196204230025，因保管不善，将不动产权证书[坐落在：衡南县三塘镇衡祁东路，国土证：南国用(2009)第02214号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明。

声明人：封忠玉

2020年7月24日

注销公告

根据《民法促进法》规定，注销衡阳市石鼓区创意教育培训学校民办非企业单位的民非登记；办理衡阳市石鼓区创意教育培训学校有限公司的工商登记；变更为营利企业；其它不变。

联系人：肖英俊

联系电话：15773426888

联系地址：衡阳市石鼓区蒸湘北路14号二楼

特此公告

衡阳市石鼓区创意教育培训学校

2020年7月24日

博览天下

约翰斯·霍普金斯大学：

全球累计新冠确诊超1600万例

新华社纽约7月26日电 美国约翰斯·霍普金斯大学26日发布的新冠疫情统计数据显示，截至美国东部时间26日2时40分(北京时间4时40分)，全球累计新冠确诊病例达16048100例，累计死亡644537例。

数据显示，美国是全球疫情最严重的国家，累计确诊病例

4178027例，累计死亡146460例。巴西累计确诊病例2394513例，累计死亡86449例，两项数据均仅次于美国。

此外，累计确诊病例超过30万例的国家还有印度、俄罗斯、南非、墨西哥、秘鲁、智利和英国。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

不动产转移登记公告

申请人李寿兰因原房屋被衡阳市顺达房地产开发公司拆除，现安置坐落于市珠晖区泉溪村19-25号天盛大厦406的住宅一套，向我局申请转移登记，经初步审定，拟对该不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予以公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市政务服务中心A区15窗口

衡阳市自然资源和规划局

2020年7月24日

根据《衡南县进一步清理“吃空饷”、在编不在岗及临聘人员实施方案》和乡镇机构改革涉改站所提供的名单，原车江社保所王海龙、泉湖社保所全振华长期失联，没有到所属乡镇报名参与改革。请以上人员在2020年8月10日前本人到衡南县民政局报到，逾期未报到者，将根据《劳动法》以及《事业单位管理条例》解除劳动关系，予以核销编制。

联系人：徐嘉

联系电话：0734-8559363

衡南县民政局

2020年7月23日

下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给易名俊的24710733号老年优待证

2.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给彭介之的24545837号老年优待证

3.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给潘霞云的24484520号老年优待证

4.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给谭太作(身份证号码430422194408020215)的老年优待证

5.衡阳市道路运输管理处发给王国庆的4304260020015000166号从业资格证

6.衡阳市蒸湘区善之源残疾人托养中心行政公章(编号为4304080917354)和财务专用章(编号为4304080917355)各壹枚

7.蒸湘区红湘道路衡祁社区百孝堂养老服务行政公章(编号为4304080917610)和财务专用章(编号为4304080917611)各壹枚

8.衡阳华泰建筑工程有限责任公司行政公章(编号为4304220003121)壹枚

9.湖南衡东农村商业银行股份有限公司城东支行发给衡东县金安教育装备经营部的1200114389号印鉴卡片

10.衡东县金安教育装备经营部的610215500322619号和610285500322620号企业网银U盾2个

11.湖南衡东农村商业银行股份有限公司城东支行发给衡东县金安教育装备经营部的4020431510837476号、4020431510837484号、4020431510837489号、4020431510837491号、4020431510837493号

12.衡东县金安教育装备经营部的4020431510837476号和4020431510837484号

13.衡阳市老龄工作委员会发给朱克己的22670711号老年优待证

14.衡阳市老龄工作委员会发给凌文彩的21810023号老年优待证

15.衡阳市交通运输局发给衡阳市鑫宏富物流运输有限公司的430407203794号和430407204131号道路运输证2个

16.衡阳市交通运输局发给衡阳源峰建材有限公司的430408203891号道路运输证

17.衡阳市民政局发给衡阳市现代信息管理学校的湘衡民证字第01-0708号民办非企业单位登记证书正本(有效期为2015.6.29至2019.6.29)

18.衡阳市道路运输管理处发给祝家传的430421196701061676号从业资格证

19.衡阳市道路运输管理处发给汤志毅的430421197710150018号从业资格证

20.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给周策国的22829898号老年优待证

21.华泰人寿保险股份有限公司湖南分公司发给王兰花的02001043000080002017013593号保险销售从业人员执业证

22.雁峰区信访局在雁峰区财政事务中心领取的湘财通字(2016)06268926号至湘财通字(2016)06268950号湖南省行政事业单位往来结算收据25份

<h2